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Exercice 2 

 

 
Exercice 3 

    
 

 
  

  

 
       

 

 
  

  

 
       

 

 
  

 

 
 

     
 

 
   

  

 
      

  

 
  

  

 
       

  

 
   

 

 
 

Exercice 4 

On sait que               donc : 

                                           



Corrigé 13 

     
  

 
                                 

Exercice 5 

1) On a : 

                                                              
 

 
 

2) De même : 

                                                               
 

 
 

3) On a donc :  

          
 

 
           

 

 
 

D’où l’encadrement demandé . 

Puisque cos x sin x est compris entre -0,5 et 0,5 l’équation cos x sin x  = 1 n’a pas de solution . 

Exercice 6 

x 0  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
     

 
 

  

 
 

   

f(x) 1 0,9 0,7 0,5 0 -1 0 0,7 1 

x 0  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
     

 
 

  

 
 

   

g(x) 0 0,5 0,7 0,9 1 0 -1 -0,7 0 

Courbe de f en bleu et courbe de g en vert 

 
Exercice 7 

 

1) On a : 

      
 

 
          

 

 
 

2) On a : 

          
  

 
 

3) On peut écrire : 

          
       

 
 

       

 
 

4) On a : 

       

 
 

       

 
               

 

     
 

 

     
 

Exercice 8 

1) Faux car 0,9² + 0,4² différent de 1 

2) Faux , c’est cos²x + sin²x = 1  

3) Vrai , x = 0 par exemple 

4) Faux , x = 45° 

5) Faux , x = 60° 

6) Faux  

7)       
8) Vrai  

 

Exercice 9 

                                                                   

    
 

 
               

 

 
               

 

 
              

 

 
         

 


